

Klub poslanika „Crno na bijelo“
Podgorica,
23. mart 2021. godine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	23. 3. 2021. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-55
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

11:40

SKUPŠTINA CRNE GORE
n/r PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, **ministru finansija i socijalnog staranja** mr Milojku Spajiću, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Imajući u vidu da Sveti Stefan ima status zaštićenog kulturnog dobra od nacionalnog značaja, a istovremeno je u vlasništvu akcionarskog društva Sveti Stefan AD Budva, koja je u međuvremenu otuđila 42% svojih akcija, moje pitanje glasi:

Kao resorni ministar, šta možete i šta ćete preduzeti da se Sveti Stefan kao zaštićeno dobro od nacionalnog interesa vrati u stoprocentno vlasništvo države Crne Gore i kakav vid pomoći očekujete od Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta.

Obrazloženje ću dati na sjednici.

U skladu sa Poslovníkom očekujem i pisani odgovor.

Božena Jelušić


Poslanica u Skupštini Crne Gore



Crna Gora
Ministarstvo ekonomskog razvoja

SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	30. 03 20 21. GOD. 10 ⁰⁰
1 KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-55/2
VEZA:	
EPA:	
SKRATENICA:	PRILOG

Adresa: Rimski trg 46
81000 Podgorica Crna Gora
tel: +382 20 482 163
fax: +382 20 234 027
www.mek.gov.me

Datum: 30.mart 2021.god.
Broj: 002-330/21-2689/2

SKUPŠTINA CRNE GORE

g-din Aleksandar Jovičević, generalni sekretar

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje br. 00-61-2/21-55 poslanice Božene Jelušić

Poslanica Skupštine Crne Gore, Božena Jelušić postavila je Ministarstvu finansija i socijalnog staranja sljedeće **poslaničko pitanje**:

„Imajući u vidu da Sveti Stefan ima status zaštićenog kulturnog dobra od nacionalnog značaja, a istovremeno je u vlasništvu akcionarskog društva Sveti Stefan AD Budva, koja je u međuvremenu otuđila 42% svojih akcija, moje pitanje glasi:

Kao resorni ministar, šta možete i šta ćete preduzeti da se Sveti Stefan kao zaštićeno dobro od nacionalnog interesa vrati u stoprocentno vlasništvo države Crne Gore i kakav vid pomoći očekujete od Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta?“

Postavljeno pitanje je u nadležnosti Ministarstva ekonomskog razvoja. Na postavljeno pitanje Ministarstvo ekonomskog razvoja daje sledeći **odgovor**:

Društvo „Sveti Stefan hoteli“ AD, Budva osnovano je 26.06.2019. godine odlukom donijetom na jedanaestoj vanrednoj sjednici Skupštine akcionara hotelske grupe „Budvanka rivijera“ AD, Budva. Ovom odlukom je regulisano restrukturiranje HG „Budvanska rivijera“ putem odvajanja uz osnivanje novog pravnog lica „Sveti Stefan hoteli“ AD, Budva i to uz proporcionalnu podjelu akcija novog društva akcionarima HG „Budvanka rivijera“. Dio imovine HG „Budvanska rivijera“, koji je predmet dugogodišnjeg zakupa, preciznije hoteli „Sveti Stefan“ i „Miločer“ sa pripadajućim zemljištem, je na ovaj način prenijeto na novonastalo društvo „Sveti Stefan hoteli“ AD.

Restrukturiranje je urađeno shodno godišnjem Planu privatizacije za 2019. godinu i Zaključku Savjeta za privatizaciju i kapitalne projekte, dok je osnov bio Elaborat o restrukturiranju društva koji je uradila konsultantska kuća „Ernst&Young“ iz Beograda.

Resrukturiranjem je zadržana ista vlasnička struktura u oba društva. Tako, prilikom formiranja, kao i danas, država Crna Gora (Vlada, Fond PiO i Zavod za zapošljavanje) je u posjedu 58,7% ukupnog akcijskog kapitala u preduzeću „Sveti Stefan hoteli AD“, isto onoliko koliko je imala kao udio u vlasništvu u HG „Budvanska rivijera“.

Upoznati smo sa inicijativom mještana Svetog Stefana da se, pozivajući se na Zakon o zaštiti kulturnih dobara, grad-hotel Sveti Stefan, kao nepokretno kulturno dobro, vrati u potpuno državno vlasništvo. Podsjećamo da se prethodno Ministarstvo kulture, nakon obraćanja mještana Svetog Stefana na ovu temu, proglasilo nenadležnim.

Ističemo da će Vlada Crne Gore sa posebnom pažnjom, kroz osnivanje međuresorne radne grupe, koja bi između ostalog uključivala predstavnike Ministarstva ekonomskog razvoja, Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta, kao i Ministarstva finansija i socijalnog staranja, i ostale relevantne državne organe, definisati djelovanje u vezi ovog važnog pitanja, imajući u vidu da Sveti Stefan ima status zaštićenog kulturnog dobra od nacionalnog značaja, a da je istovremeno novonastalo društvo „Sveti Stefan hoteli“ AD vlasnik 58,7% imovine koja je data u dugoročni zakup Zakupcu „Adriatic Properties“ DOO.

S poštovanjem,

mr Jakov Milatović

MINISTAR

